
                                                                                   

 

 

Aşağıdaki çıkarma işlemlerini yapınız. 

  

 

 

 

Aşağıdaki çıkarma işlemlerinde eksilen ve çıkan sayıları bulunuz. 

 

 

 

 

Aşağıdaki çıkarma işlemlerinde verilmeyen sayıları bulalım. 

 

 

 

 

Aşağıdaki şemada verilmeyen K ile L’nin farkı kaçtır? 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

A) 528       B) 628       C) 730            D) 530 
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Adı Soyadı : ………………………………. 
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       Aşağıda çıkarma işlemiyle ilgili verilen ifadelerden hangisi yanlıştır? 

A) Çıkarma işleminde en büyük terim eksilendir. 
B) Eksilen ile çıkan farkı verir. 
C) Çıkarma işleminde sıfırın etkisi yoktur. 
D) Çıkan ile farkın toplamı eksileni verir. 

 

                                 Yandaki ifadeye göre A’nın alabileceği en büyük doğal sayı kaçtır? 
 

A)  1273            B) 1272             C)  1271             D) 1270 
 

 

                          Yandaki rakamlarla oluşturulacak en büyük dört basamaklı çift sayı  
                                   İle en küçük dört basamaklı çift sayının farkı kaçtır? 
 

A) 6 950            B) 5 950                C) 5 940         D) 4 400 
 

       Bir çıkarma işleminde eksilen, çıkan ve fark toplamı 1386’dır. Buna göre eksilen  sayı kaçtır?  

 

A) 693                B)  893              C)  790               D) 639 
 
   

       Yandaki  çıkarma işleminde eksileni 500 arttırıp, 
          çıkanı 1000 azaltırsak sonuç nasıl değişir?   
 

A) 500 azalır 
B) 1 500 artar 
C) 500 artar 
D) 1 500 azalır 

 
 

                         Doğal sayısının basamak değerleri ile sayı değerleri arasındaki farkı bulunuz? 

 

A) 806 517          B) 806 525         C) 806 520         D) 806 523 
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